BAPHAHT 12

Hacrs 1

1 l,[[epmarenu OHCHOHTHOR RAPTH KHHMXKHOTO MATAZHHA MNOJYYAINT §PH NOKYIEe
ceuary 7 %. Kaumra cromr 200 pyGaeii. Cronsko pybuaeit 3annaTeT JepaTenb
JAHCKOHTHOH KapTHI 3a 3TY KHHry?

OTERT: .

2 Ilpn pabore (pomapuka Oarapeiika mnocTeNeHHO pA3IPAMASTCA, M HANDAMEHHE
B 3JIeKTpHYecKOl nenH QoHapAka nagaer. Ha pHeYHKe DOKAZAHA 3ABHCHMOCTh
HANpHAMEeHHA B 1enu oT BpeMend pabore donapuka. Ha ropHaoHTANEHOR OCH OTMEYaETCA
ppema paboTel (OHAPHKA B YAcCAX, HA BEPTHKANLHON OCH — HANDPHMEHHE B BOJbLTAX.
OnpenenuTe 0o PHCYHKY, Yepes CROJIbKO wuacoB pafoTsl (OHADHKA HANPAMKEHHE
YMEeHBIDATCA g0 1 BOJEBTA.
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OTgeT:

|
3 Ha waeTruaToit Gymare ¢ paamepoM kJeTkH 1 x 1 naobpaxena I N\
rpanenua. Hafigure gamay cpegHeld ITHHHH STOH TpanmemHH. ,l
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Haitgure BEPOATHOCTh TOrO, YTO OJHH caydaiino BeIpaHHEI 1A KOHTPOJIA HACOC

B cpegnenm ua 3000 camoBhx HACOCOB, MOCTYNHBMINX B npoja:xy, 12 moarexaior.
He MOOATEKAeT.

4

OTeeT:

HaiiguTe Kopens ypasHenus 10 ° =49°,

5

OreeT:

Inomane TpeyroncHuka ABC pasHa 8. DE — cpegusas

auuuAa. Hafiawre nmnomans Tpeyvronsanka CDE,

6

OTeeT:

CEOJBEHX M3 3THX TOUeK

f(x) ¥ oAMHHANUATE TOYEK HA OCH
B

abempee: X, X, X X, Xgo Xgo Xoy Xg X X X

Ha pucynre wzobpamén rpadur QYHRIHE Y
nponssogaas yexnun f(x) orpuuarensHa?
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Oreet:
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11

12

Ianueap ¥ xKoHye HMeoT oflgHe OCHOBAHMEe M BHcoTy. O6héM “
xoayca paseH 16. Hafigure ofnéM nunmaapa.

OTaeT:

Yacts 2

Haiigure 28cos2a, ecan cosa = -0,7.

OreeT: .

B poserky osneKTpoceTH nogxkaideHsl npubopni, ofimee CcoOpoTHEIeHHe KOTOPHIX
cocragager R, =25 Om. [lapannensno ¢ HMMH B POSETKY NpeANOJATSETCA TOAKINYHTE
anektpooborpesatens. OnpegenHTe HaMMeHBINEe BOIMOXKHOe conpoTHeaenne R, sToro
anekTpooforpesaTens, ecAd MIBECTHO, 4YTO OPH DAPANNENEHOM COEJWHeHHH [ABYX
NPOBOJHHKOE ¢ CONPOTHRNeHHAMH R, u R, ux ofmee conpoTuBaenne sanaérca opmyno
Rygy = R:if;g » @ [ANA HOPMATBHOIO (VHKIHOHHDOBAHHA 3JeKTpoceTH obmee

conmpoTHeneAHe B Hell gommHo OwiTh He Menbme 20 Om. Oreer gajiTe B oMax.

OTeet: .

Paccroaane MexmAy npucrasaMu A u B pasdHo 96 kM. Ha A 8 B no TedeHHIO pexH
OTNPABHACA NAOT, & 4epe3d 1 uwac Bejaes 38 HUM OTOPABMAACE MOTODHAH JOAKE,
KoTopasa, Opubmie B nyexr B, ToTruac nopepryna ofpaTHo B BosBpaTHJack B A.
K »sromy speMess naor oponawia 44 ks, HafiguTe CcKOpPOCTE MOTOPHOH JAOIKH
B HeNOABHMHOH Boje, eclIH CKOpPOCTE TeYeHHA peKH pasHa 4 kM/4. OteBer gafite
B EM/4.

OTeet: .

HajiaguTe Touky MUHEHMyMAa GyHEOHH y=5x - 5ln(x +T7)+ 7.

Oreer:
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13 1 a) Pemure ypassenne 125 - 62550F — 30 - 2550 + 1 =0,

14

15

16

17

i
6) HafiguTe BCe KODHH 3TOI0 YDABHeHHA, NPHHALJTEMKAIIHE OTDE3KY [?“* 5::]-

Ha pefipe SA npasuabHOl werhlpéxyroabHol nHpamuasl SABCD ¢ ocHosannem ABCD
orMmedena Touxka M, opauém SM:MA=1:2. Toukr P u @ — cepegnnnl pébep BC
H AD CcoOOTBETCTBEHHO.

a) JoxamuTe, 4TO ceYeHHe NHPAMHIL NIocKocTeio MPQ sasaserca passobegpeHHOH
TpanenHe.

6) Hafigure orHOmeHHe o6bBEMOB MHOTOTDAHHHKOB, HA KOTOpEE NOIocKocTe MPQ
pasiHBAET MHPAMHIY.

PelliiTe HEPABEHCTBO 2 + o =< logyx
log,x logix—log,x 1055(%)

B tpanenun ABCD ocnoBanme AD B ABa paza MeHeIne ocHoBanua BC. Bayrpu Tpanemun
BafAnH Touky M Tak, uTo yras BAM u CDM npasue.

a) Hokamnre, uro BM =CM.
6) Hatignre yron ABC, ecne yron BCD pasen 57°, a paccrosame ot ToukH M
Ao npason BC passo ctopone AD.

B wwae 2020 roga naanupyerca Ba3ATs Kpeaur B OGanke Ha cymmy 600 000 pybneit.
YelosHA ero BOSBDATA TAKOBRI:

— HamAblll AHBADL A0 YBeJHYHBAeTCA HA r % [0 CPABHeHHIO ¢ KOHIOM NpeXbLIYINEero
roja;

— ¢ deBpans no HOHL KAMAOTO roja HeoOXOJUMO BBEIILTATHTH OJHHM IJIATEMOM YACTh
JOJTA.

HaiiguTe r, ec/IH H3BECTHO, YTO KpeJHT OVIAET MOJHOCTEHE NOTAINEH 38 JBA TOJA, TPHYEM
B nepenlit rog Oyger euinnaueno 360 000 pyGneit, a o sropoit rog — 330 000 pybneit.
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19

Hafinure Bce spaAYeHHA @, MPH KAMAOM H3 KOTODhIX YDaBHeHMe
~2=5xIn(36x* -a*)=vZ-5x In(6x+a)

HMEeaT POBHO OOHH KoOopeHLb.

Ha pocke nmanmcano 38 pasnumuuslX HATYPANBHEIX YHCEN, KAMA0E H3 KOTOPHIX aAHG0
qéTHOe, AHO0 ero NeCATHYHAS 3ANHCE OKAHUMEBAeTCH HA nuppy 5. CyMma HANHCAHHEIX
ypcen passEa 1255.

a) Moser 1 Ba gocke GmiThk poBHO 31 uéTHOE uMcHO?

6) Moryr AH poBHO TPH YHC/IA HA JOCKE OKAHYMBATHRCA Ha 57

B) Kakoe HamMeHLIIee KOJHYECTBO YHCE], OKAHYMBAKIMEXCA HA 5, MOMeT OHRTH
HA Jgocke?
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